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第 782 回神奈川海区漁業調整委員会議事録 
 

日 時 令和７年７月 24 日（木）13 時 55 分から 14 時 10 分 

場 所 神奈川県庁新庁舎 ５階「第５会議室」 

 

議題 

１ 諮問事項 

（１）小型定置網漁業に係る制限措置及び申請期間の制定について （資料１） 

 

２ 協議事項 

（１）一都三県連合海区漁業調整委員会の出席委員について  （資料２） 

 

３ その他 

（１）令和７年 10 月の委員会開催日程について 

（２）その他 

 

出席者 

・委 員 漁業者委員  青木 勇、青木 勝海、大竹 清司、小澤 紳一郎、小山 雄輔、 

             長塚 博久、福本 憲治、宮川 均、山田 正行、𠮷田 一博 

      学識経験委員  鵜飼 俊行、櫻本 和美、玉置 泰司 

     中立委員     平島 慶子 

・事務局        原事務局長、広瀬事務局長代理、竹村主事、河野主事 

・県水産課        小川担当課長、仲手川 GL、芳山技師、村岡技師 
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議  事 

原事務局長 それでは、これより委員会を開催いたします。 

委員の皆様の出席状況について御報告いたします。 

本日は 15名中 14名の委員の御出席をいただいており、漁業法第 145 条第１項

の規定を満たしておりますので、委員会が成立することを御報告申し上げま

す。 

それでは議長、よろしくお願いいたします。 

議  長 

(櫻本会長) 

これより第 782 回の委員会を開会いたします。 

本日の議題ですが、諮問事項が１件、協議事項が１件と、その他となってお

ります。 

議事に入ります前に、本日の議事録署名人を指名させていただきます。 

玉置委員、長塚委員、よろしいでしょうか。 

両委員 了  承 

議  長 それでは玉置委員、長塚委員、よろしくお願いいたします。 

それでは議事に入ります。 

まず、諮問事項（１）「小型定置網漁業に係る制限措置及び申請期間の制定

について」を議題とします。 

資料内容等について、水産課から概要の説明をお願いいたします。 

水）村岡技師 【資料１に基づき説明】 

議  長  ありがとうございました。 

この件につきまして、何か御意見、御質問等ございますでしょうか。 

はい、お願いします。 

鵜飼委員 これは小型定置網の新規という扱いですね。 

私ども委員会として審査をする上で、小型定置の条件は先ほど説明があった

ように 27mより浅いということですよね。言葉上は 13m という話があるのですけ

れども、この参考区域の図面をやはりしっかり海図に落として私どもに示して

いただかないと、この図面では何だか分かりません。そこは、委員会資料とし

てはしっかりと海図に落とした上で、この区域だと。だから水深27mより浅いの

で問題がない、ということを示していただきたい。 

それが私からの意見です。以上です。 

水）仲手川 GL 水産課、仲手川です。 

今後そのようにするよう注意いたします。 

御意見ありがとうございました。 

議  長 他に御意見等ございますでしょうか。 

福本委員 よろしいでしょうか。 
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議  長 お願いします。 

福本委員 ここは、しらす曳きをする場所ですか。 

大竹委員 ここまでは分からないです。自分はこのように浅いところは入れないですか

ら。 

福本委員 行かないですか。  

大竹委員 小坪から三浦までは入会でやっているけれども、あと西の方はもう個々でや

っています。 

組合でもこれは言ってあるのでしょう。しらすの人にも通してあるのですよ

ね。  

水）仲手川 GL はい。理事会でしっかり承認を得ています。 

大竹委員 でしたら大丈夫だと思うのですけれども。しらすをもろにやる場所でしたら

３軒あるではないですか。絶対うんとは言わないでしょうし。 

議  長 他に御意見、御質問等ございますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

特段ないようでしたら、諮問事項の内容のとおり異議がない旨知事に答申す

ることとしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

委員一同 了  承 

議  長 はい、それではそのように決定します。 

続いて、協議事項（１）「一都三県連合海区漁業調整委員会の出席委員につ

いて」を議題とします。 

資料内容等について、事務局から概要の説明をお願いいたします。 

事）竹村主事 【資料２に基づき説明】 

議  長 ありがとうございます。 

ただいま事務局から説明がありましたが、３名出席ということです。どなた

かいかがでしょうか。 

もし従来どおりでよろしければ、私と宮川副会長、福本副会長ということに

なりますが、よろしいでしょうか。 

委員一同 了  承 

議  長 それでは宮川副会長、福本副会長、よろしくお願いいたします。 

以上で本日の議題は終了となりますが、委員の皆様から何か御意見等ありま

すでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

事務局からも、よろしいでしょうか。 

それでは本日の委員会はこれで閉会といたします。 

次回は８月 28日木曜日 14時からの開催予定となっております。よろしくお願
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いいたします。 

どうもありがとうございました。 

 


